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Ata Eletrônica da 5a SESSÃO ORDINÁRIA de 2025 da 1 2 Sessão Legislativa da 9a 
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA ; Abertura: 07/04/2025 - 
19:01 ; Encerramento: 07/04/2025 - 19:55 

Mesa Diretora: Presidente: JORGE VIDAL / UNIÃO ; Primeiro-Secretário: EDMAR 
MARQUES LEITE / Republicanos; Segundo-Secretário: ELISEU WANDERSON JÚNIOR 
FERREIRA / PRD 

Lista de Presença na Sessão: ALVONIR ILHA / PRD ; EDMAR MARQUES LEITE / 
Republicanos; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD; GERALDO DESTEFANI 
NETO / PP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON 
CASSIANO BERTE / PRD ; WAGNER ROBERTO LORDANO / Republicanos 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: O Presidente Sr. Jorge Vidal cumprimentou a 
todos, e em nome de Deus declara aberto os trabalhos da 05a Sessão Ordinária do 
exercício de 2025. E em seguida deu inicio aos trabalhos da referida Sessão. ORAÇÃO DO 
PAI NOSSO: Logo após convidou o Excelentíssimo Vereador Klayton Cassiano Berté para 
realizar a oração universál do Pai Nosso. APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR: Posteriomente, nos termos regimentais, foi apresentada a dispensa d 
Leitura da ata da sessão anterionEm seguida a Ata foi colocada em votação, a qual 
APROVADA POR UNANIMIDADE. COMUNICADOS DA MESA DIRETORA: Projeto de 
Lei n° 003, de 02 de abril de 2025 - Para Conhecimento do Plenário. Autoria: Mesa 
Diretora. Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n°778/2013, que trata sobre o quadro 
de pessoal e respectivo Plano de Cargos, Carreiras e Salários dos Servidores da Câmara 
Municipal de Nova Maringá/MT e dá outras providências". Projeto de lei encaminhado 
para análise de mérito e emissão de parecer das Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. Projeto de Lei n° 012, de 04 
de abril de 2025 - Para Conhecimento do Plenário. Autoria: Executivo Municipal. Altera o 
artigo 40 da Lei n° 284, de 09 de maio de 2003, que dispõe sobre a instituição do Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável - CMDRS, e dá outras providências". 
Projeto de lei encaminhado para análise de mérito e emissão de parecer das comissões de 
constituição, Justiça E Redação e comissão de Educação, Cultura, Saúde, Meio Ambiente, 
Agricultura, Esporte e Turismo. Projeto de Lei Complementar n° 001, de 04 de abril de 
2025 - Para Conhecimento do Plenário. Autoria: Executivo Municipal. Dispõe sobr 
alteração na Lei Complementar n° 029/2023 e dá outras providências". Projeto de le 
encaminhado para análise de mérito e emissão de parecer das comissões de Constituição 
Justiça e Redação e comissão de Obras, Transporte, Trânsito, Urbanismo e Serviço 
Públicos. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ALVONIR ILHA / PRD; EDMAR MARQUES LEITE 
/ Republicanos; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD; GERALDO DESTEFANI 
NETO / PP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON 
CASSIANO BERTE / PRD; WAGNER ROBERTO LORDANO / Republicanos 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - INDICAÇÃO n2 25 de 2025, Indica a Exma. Senhora 
Prefeita Municipal, a premente necessidade de disponibilizar uma área pública no 
município para empreendimentos de grande porte, com objetivo de atrair filiais de 
empresas que gerem empregos formais. Autor: EDMAR MARQUES LEITE, Tipo: 
Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 2 
- INDICAÇÃO n2 26 de 2025, Indicam a Exma. Senhora Prefeita Municipal, a premente 
necessidade de realizar a manutenção e limpeza do cemitério municipal. Autores: 
GERALDO DESTEFANI NETO, KLAYTON CASSIANO BERTE, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 
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O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 3 - INDICAÇÃO n2 27 de 
2025, Indicam a Exma. Senhora Prefeita Municipal a necessidade de realizar a aquisição 
de um veículo automotor de duas rodas (motocicleta), para os agentes de combate a 
endemias. Autores: GERALDO DESTEFANI NETO, KLAYTON CASSIANO BERTE, Tipo: 
Simbólica, Sim: 7, Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 4 
- INDICAÇÃO n2 28 de 2025, Indicam a Exma. Senhora Prefeita Municipal a premente 
necessidade de instalar uma faixa elevada de pedestre, em frente a atual saída da Escola 
Estadual Osmair Pinheiro da Silva. Autores: GERALDO DESTEFANI NETO, KLAYTON 
CASSIANO BERTE, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO 
POR UNANIMIDADE ; 5 - INDICAÇÃO n2 29 de 2025, Indicam a Exma. Senhora 
Prefeita Municipal a premente necessidade de instalar uma placa de sinalização antes da 
rotatória do entroncamento entre a mt-249 e a mt-492, que dá acesso aos municípios de 
Campo Novo Do Parecis e São José do Rio Claro. Autores: GERALDO DESTEFANI NETO, 
KLAYTON CASSIANO BERTE, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: O, Abstenções: O, Resultado: 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 6 - INDICAÇÃO n2 30 de 2025, Indicam a Exma. 
Senhora Prefeita Municipal a premente necessidade de realizar aquisição e destinação de 
um carro de 7 lugares exclusivo para o transporte de pacientes que fazem tratamento de 
hemodiálise. Autores: GERALDO DESTEFANI NETO, KLAYTON CASSIANO BERTE, Tipo: 
Simbólica, Sim: 7, Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 7 
- INDICAÇÃO n2 31 de 2025, Indicam a Exma. Senhora Prefeita Municipal a premente 
necessidade de construir um estacionamento para a Creche Rosa Camacho. Autor: 
KLAYTON CASSIANO BERTE, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: O, Abstenções: O, Resultado: 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 
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